



‘આ સમે જેને સત્સંગમાં પ્રતીતિ આવી છે. તેના પુણ્યનો પાર આવે એમ નથી.’ એવું જાણીને સત્સંગી હોય તેને પોતાને વિષે કૃતાર્થપણું માન્યું જોઈએ. અને જેને ભગવાનને વિષે અતિશય પ્રીતિ હોય તેને તો આ વાર્તા સમજાય અથવા ન સમજાય તો પણ તેને તો કાંઈ કરવું રહ્યું નથી. પણ જેને પરમેશ્વરને વિષે અતિશય પ્રીતિ તો ન હોય તેને તો જરૂર ભગવાનના સ્વરૂપનો મહિમા સમજાવ્યો જોઈએ. માટે જે ડાહ્યો હોય તેને તો આ વાર્તા સમજી વિચારીને અતિ દૃઢ ભગવાનનો આશરો કરવો એજ મત અતિ સારમાં સાર છે. (ગ.મ.પ્ર.11.11.14)

વાવડ

BHUJ

તંત્રી : રામ કરશનદાસ ઠક્કર • કાર્યકારી તંત્રી દર્શનકુમાર આર. ઠક્કર

Reg. NO. G-KCH-018/2024/26

RNI No. 27550/74

PRB એક્ટ હેઠળ પ્રકાશન માટે જવાબદાર

www.vavaddaily.com

E-mail : vavaddaily@gmail.com

પત્ર વ્યવહારનું સરનામું

વાવડ કાર્યાલય

‘અક્ષરધામ’ ૧૦૪/એ, લોટસ કોલોની, ભુજ.

મોબાઈલ : 98797 65225 ફોન : (૦૨૮૩૨) ૨૫૦૨૬૫

Printer, Publisher & Owned by RAM KARSHANDAS THACKER, Printed at JAHNAVI Offset, 105/B, Lotus colony BHUJ-KUTCH 370001. Publish at VAVAD, 'AKSHARDHAM' 104/A, Lotus colony BHUJ-KUTCH, Editor RAM KARSHANDAS THACKER

સાવધાન

કેજરીવાલની મુસીબતો ઘટવાનું નામ જ નથી લઈ રહી !

@ રામ કરશનદાસ ઠક્કર

દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલ કેમે કરીને એક જીવન જીવીને પર છૂટીને આવ્યા છે અને તેમણે નિરાંતનો ધાસ લીધો ન લીધો કે, તેમના નિવાસ સ્થાને તેમના કથિત અંગત સચિવ વિભવ કુમારે મોટો કાંડ કરી નાખ્યો તે સાથે કેજરીવાલ પણ બેશરમીથી તેમને સાથે લઈને ફરી રહ્યા છે અને ટીકાનો ભોગ બની રહ્યા છે. વિભવ કુમારે આમ આદમી પાર્ટીના નેતા અને સાંસદ સ્વાતિ માલીવાલ સાથે મારપીટ અને બદસલુકી કરીને પોતે તો બનદામી વહોરી લીધી છે તે સાથે અરવિંદ કેજરીવાલ પણ તે અંગેના કેસમાં ફસાઈ રહેલા જોવા મળી રહ્યા છે. એમ કહેવાય છે કે, વિભવ જ્યારે સ્વાતિને મારી રહ્યો હતો, ત્યારે કેજરીવાલ અને તેમના પત્ની સુનિતા પણ ત્યાં હાજર હતા. બિનસત્તાવાર રીતે આરોપ તો એવો મુકાય છે કે, વિભવે સ્વાતિ સાથે જે મારફટ કરી તે કેજરીવાલ કે તેમના પત્નીના કહેવાથી કરી હતી. જો કે સ્વાતિએ વિભવ સામે નોંધાવેલી એફઆઈઆરમાં વિભવ સિવાય કોઈનું નામ આપ્યું છે કે નહીં તે હજી આ લખાય છે ત્યાં સુધી બહાર આવ્યું નથી. દરમિયાન, એન્ફોર્સિમેન્ટ ડિરેક્ટોરેટે દિલ્હી રાઉન્ડ એવન્યુ કોર્ટમાં દારૂ કોબાંડમાં આદમી ચાર્જશીટ દાખલ કરી છે. તેમાં ઈડીએ આ ચાર્જશીટમાં દિલ્હીના સીએમ અરવિંદ કેજરીવાલ અને આમ આદમી પાર્ટીના નામનો આરોપી તરીકે ઉલ્લેખ કર્યો છે. જો કે તે દરમિયાન મની લોડિંગના કેસમાં કેજરીવાલની ધરપકડને કેજરીવાલે પડકારીને તેને ગેરકાયદે ઠરાવવા કોર્ટમાં અરજી કરી છે, તેના પરની સુનાવણી શુક્રવારે પૂરી થઈ ગઈ છે અને અદાલતે તેના પર પોતાનો યુકાદો સુરક્ષિત રાખ્યો છે. અદાલત આ અંગે શું નિર્ણય પર આવે છે તેના પર કેજરીવાલના ભવિષ્યનો અણસાર મળી શકે છે. જો અદાલત તેમની અરજી માન્ય રાખે તો બીજી જીવને તેઓ જેલમાં સરેંડર કરે તે સાથે જ તેમની મુક્તિ થઈ જાય. જો કે તે તેમની અરજી માન્ય રાખવામાં આવે તો જ શક્ય બની શકે. આરોપી તરીકે તેમનું નામ ચાર્જશીટમાં આવ્યા પછી જો કે આમ થવું અશક્ય નહીં તો પણ મુશ્કેલ લાગી રહ્યું છે. જે રીતે કેજરીવાલને ચૂંટણી પ્રચાર માટે જામીન મળી ગયા છે તે જોતાં તો એવું લાગી શકે કે કેજરીવાલના નશીબ કદાચ જોર કરતા હોઈ શકે છે. જો કે તે પછી વિભવના કાંડમાં કેજરીવાલની શું ભૂમિકા નીકળે છે તે પણ જોવાનું રહે છે.

આમ આદમી પાર્ટીના સાંસદ સ્વાતિ માલીવાલે થોડા દિવસો પહેલાં આરોપ લગાવ્યો હતો કે, દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલના સત્તાવાર નિવાસસ્થાને મુખ્યમંત્રીના સહયોગી બિભવ કુમાર દ્વારા તેમની સાથે મારપીટ કરવામાં આવી હતી અને દુર્વ્યવહાર કરવામાં આવ્યો હતો. શુક્રવારે પોલીસે આ મામલે મેજિસ્ટ્રેટની સામે સ્વાતિ માલીવાલનું લેખિત નિવેદન નોંધ્યું હતું. સ્વાતિ માલીવાલે એફઆઈઆરમાં બિભવ કુમાર પર ઘણા ગંભીર આરોપ લગાવ્યા છે. તેમાં વિભવે કેજરીવાલના નિવાસ સ્થાને સ્વાતિ માલીવાલને ઘણી વાર લાતો મારી હતી અને લગભગ સાત-આઠ થાપડ મારી હતી. આરોપે હાથે, બિભવે તેની છાતી, પેટ અને ચેરિના નીચેના ભાગો પર (પ્રાઇવેટ પાર્ટ પર) લાત મારી હતી. સ્વાતિની ફરિયાદના આધારે દિલ્હી પોલીસે ગુરુવારે એફઆઈઆર નોંધી હતી, જેમાં તેમણે બિભવ કુમારને આરોપી બનાવ્યો હતો. આ ઘટના માધ્યમોમાં ખૂબ જ ચર્ચા હોવા છતાં, દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી આ મુદ્દે માત્ર મૌન જ નથી રહ્યા, બલ્કે તેઓ ચૂંટણી પ્રચાર માટે લખનઉ ગયા, તો વિભવને પણ સાથે લઈ ગયા હતા. આ તો બેશરમીની હદ થઈ કહેવાય. આને કારણે કેજરીવાલની ભારે બદનામી થઈ રહી છે. તે દરમિયાન એન્ફોર્સિમેન્ટ ડિરેક્ટોરેટની ટીમે દિલ્હી દારૂ કોબાંડ કેસમાં પૂરક એમાં ચાર્જશીટ દાખલ કરી છે. એમાં અરવિંદ કેજરીવાલનું નામ છે. બીજી તરફ, દારૂ કોબાંડ કેસમાં મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલની ધરપકડ અને ઈડીના રિમાન્ડને પડકારતી અરજી પર સુપ્રીમ કોર્ટે પોતાનો નિર્ણય અનામત રાખ્યો છે. એએસજી એસવી રાજીએ અદાલતને કહ્યું હતું કે, તપાસ એજન્સી પાસે એ બતાવવા માટે પૂરતા પુરાવા છે કે કેજરીવાલે ૧૦૦ કરોડ રૂપિયાની લાંચ માંગી હતી અને તેનો ઉપયોગ આપ દ્વારા ગોવા વિધાનસભા ચૂંટણી પ્રચારમાં કરવામાં આવ્યો હતો અને કેજરીવાલે દિલ્હીની સમયસીમા સમાપ્ત થઈ ગયેલી દારૂની નીતિ ઘડવામાં મહત્વની ભૂમિકા ભજવી હતી.

આ ઘટનાક્રમમાં નવાઈ ધમાડતી અને ચોંકાવનારી વાત એ છે કે, સ્વાતિ સાથેની ઘટનાના બીજા દિવસે આપ સાંસદ સંજય સિંહે પ્રેસ કોફેશ કરીને સ્વીકાર્યું હતું કે, સ્વાતિ સાથે અભદ્ર વ્યવહાર થયો છે તે અતિ દુઃખદ છે અને મુખ્યમંત્રીએ આ વિશે સંજ્ઞાન લઈને કડક કાર્યવાહીનો આદેશ કર્યો છે. પરંતુ શુક્રવારની સાંજે આપ નતા અને દિલ્હી સરકારના એક મંત્રી આતિશીએ શુક્રવારે પ્રેસ કોફેશ કરીને પાર્ટી તરફથી યુટન લેતાં, સ્વાતિ સાથે મારપીટની ઘટના ઘટનાનો જ ઈન્કાર કર્યો હતો અને આ સમગ્ર ઘટનાને ભાજપ દ્વારા સમજી વિચારીને રચવામાં આવેલું પડયંત્ર લેખાયું હતું. જો આ ભાજપનું પડયંત્ર હતું તો સંજય સિંહે સ્વાતિ સાથે અભદ્ર વ્યવહાર થયાનું શામાટે કબૂલ્યું હતું? શું તેઓ પણ ભાજપના પડયંત્રમાં શામેલ થઈ ગયા હતા? તેમણે અરવિંદ કેજરીવાલે સંજ્ઞાન લીધાનું અને કડક કાર્યવાહી કરવાનો આદેશ આપ્યાનું પણ કહ્યું હતું તેનું, શું? જો સંજય પણ પડયંત્રમાં શામેલ હતા તો એને કેજરીવાલે હજી રદિયો કેમ નથી આપ્યો? આતિશી પણ મોડામોડા કેમ જામ્યા છે? તેમણે આ સ્પષ્ટતાઓ ઘટનાના બીજા જ દિવસે શામાટે નહોતી કરી? દરમિયાન દિલ્હી પોલીસે વિભવને અટકાયતમાં લઈ લીધો છે. હવે આગળની કાર્યવાહી તરફ સૌની મીટ મંડાઈ છે.

નૂહ : બસમાં આગ લાગતાં ૮ જણ જીવતા ભુંજાયા

ભક્તો મથુરા-વૃંદાવનથી પરત ફરી રહ્યા હતા, બસ આગળ વધતી વખતે આગના ગોળામાં ફેરવાઈ ગઈ

(એજન્સી) નુહ (હરિયાણા) તા. ૧૮ મોટો અકસ્માત સર્જાયો છે. અહીં શુક્રવારે રાત્રે ભક્તોથી ભરેલી બસમાં અગમ્ય કારણોસર આગ લાગી હતી. બસમાં મુસાફરી કરી રહેલા આઠ લોકો જીવતા ઘટના દાગી ગયા હતા જ્યારે બે ડગ્ગનથી વધુ લોકો બચી રીતે દાગી ગયા હતા અને તેમને અલગ-અલગ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા. બસમાં આગની જવાબાઓ જોઈ સ્થાનિક લોકોએ આગ ઓલવવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. બનાવ અંગે પોલીસને જાણ કરી હતી. જે બાદ ફાયર બ્રિગેડે સ્થળ પર પહોંચી ભારે જહેમત ઉઠાવી આગ પર કાબુ મેળવ્યો હતો. હરિયાણાના નુહ જિલ્લાના તાવડુ સબ-ડિવિઝનની સરહદમાંથી પસાર થતા કુંડલી માનેસર પલવલ એક્સપ્રેસવે પર શુક્રવાર-શનિવારની રાત્રે એક મોટો



અકસ્માત થયો હતો. અહીં ભક્તોથી ભરેલી બસમાં અગમ્ય કારણોસર આગ લાગી હતી. બસમાં મુસાફરી કરી રહેલા આઠ લોકો જીવતા ઘટના દાગી ગયા હતા, જ્યારે બે ડગ્ગનથી વધુ લોકો બચી રીતે દાગી ગયા હતા. આ ઘટનાથી વિસ્તારમાં સનસનાટી ફેલાઈ ગઈ છે. અકસ્માતનો ભોગ બનેલા લોકો પંજાબ અને ચંદીગઢના રહેવાસી હોવાનું કહેવાય છે. જેઓ મથુરા અને વૃંદાવનની મુલાકાત લઈને પરત ફરી રહ્યા હતા. પોલીસે કાર્યવાહી શરૂ કરી છે. બસમાં મુસાફરી કરી રહેલા પીટિટ ભક્તો સરોજ પુંજ અને પુનમે જણાવ્યું કે ડગ્ગનથી વધુ લોકો બચાવ રીતે દાગી કરીને બનારસ અને મથુરા વૃંદાવન દર્શન માટે ગયા હતા. બસમાં ૬૦ લોકો સવાર હતા. જેમાં મહિલાઓ અને બાળકો પણ સામેલ હતા. તે બધા નજીકના સગા હતા. જેઓ

ઉત્તર પ્રદેશની પ મોટી રાજકીય ઘટનાઓને લઈ રાતોરાત સમીકરણ બદલી ગયા ?

(એજન્સી) નવી દિલ્હી તા. ૧૮ ચૂંટણી પંચના જણાવ્યા અનુસાર, પાંચમા તબક્કામાં રાયબરેલી, અમેદી, મોહનલાલગંજ, બારાબંકી, હમીરપુર, બાંદા, ફતેહપુર, ગાંસી, લખનો, જાલોન, ગોડા, કેસરગંજ, કૌશામ્બી અને ફેઝાબાદની બેઠકો પર ચૂંટણી યોજાશે. પાંચમા તબક્કાના મતદાન પહેલા પ મોટી ઘટનાઓએ ઉત્તર પ્રદેશની ઘણી લોકસભા સીટોના સમીકરણ ઉધાચતા થઈ ગયા છે. જે બેઠકો પર સમીકરણ બદલાઈ ગયું છે અથવા બદલાઈ રહ્યું છે તેમાં કૌશામ્બી, રાયબરેલી અને જૌનપુર મુખ્ય છે. ૨૦૧૯માં, ઈન્ડિયા એલાયન્સના પક્ષોએ આ ૧૪ બેઠકોમાંથી માત્ર એક જ બેઠક જીતી હતી. જોકે, નવા સમીકરણો રચાઈ રહ્યા છે તેમાં ઈન્ડી ગઠબંધનને આ પંચમ તબક્કામાં રાયબરેલી, અમેદી, મોહનલાલગંજ, બારાબંકી, હમીરપુર, બાંદા, ફતેહપુર, ગાંસી, લખનો, જાલોન, ગોડા, કેસરગંજ, કૌશામ્બી અને ફેઝાબાદની બેઠકો પર ચૂંટણી યોજાશે.

ટ્રાન્સક્ર પર અસર પડશે તો ઘણી સીટોનું ગણિત બગાડી શકે છે. આ પંચમ ઘટનાઓમાં કુંડાના ધારાસભ્ય અને જનસત્તા દળ (ડીમોક્રેટિક)ના વડા રાજા ભેંયાએ લોકસભા ચૂંટણીમાં તટસ્થ રહેવાની કરેલી જાહેરાત, ધનંજય સિંહના પત્નીએ બસપાની ટિકિટ પર નોંધાવેલી ઉમેદવારી પાછી ખેંચવી (પૂર્વ સાંસદ ધનંજય સિંહે, ભાજપને સમર્થન આપવાની વાત કરી છે. ધનંજયની જેમ મહાન દળના કેશવંત મોર્યાએ પણ યુ-ટર્ન લીધો છે. અત્યાર સુધી મોર્યા અહીં સપાને સમર્થન આપતા હતા, પરંતુ એમ તેમણે પોતાનું સમર્થન પાછું ખેંચી લીધું છે) અને રાહુલ ગાંધીના પીએમ દાવા પર અખિલેશનું મૌનનો સમાવેશ થાય છે.

સીએમ હાઉસનો વધુ એક વીડિયો સામે આવ્યો મહિલા પોલીસ માલીવાલનો હાથ પકડીને બહાર લઈ જતી જોવા મળી

(એજન્સી) નવી દિલ્હી તા. ૧૮ આપ નેતા અને રાજ્યસભા સાંસદ સ્વાતિ માલીવાલ સાથે દુર્વ્યવહાર અને મારપીટના મામલામાં શનિવારે એક નવો વીડિયો સામે આવ્યો છે. આ સીસીટીવી મુખ્યમંત્રી આવાસના છે. ફૂટેજમાં મહિલા પોલીસકર્મી સ્વાતિ માલીવાલને હાથ પકડીને બહાર લઈ જઈ રહી છે. બહાર ગયા બાદ સ્વાતિ માલીવાલ દિલ્હી પોલીસને ફરિયાદ કરતી જોવા મળી હતી. આ દરમિયાન લાંબા સમય સુધી વાતચીત ચાલુ રહી. એમ આ વિડિયોની ખરાઈ કરતા નથી. આ પહેલા પણ શુક્રવારે દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલના નિવાસસ્થાનના ડ્રોઈંગ રૂમનો એક વીડિયો વાયરલ થયો હતો. આ સમગ્ર ઘટના આ વીડિયોમાં જોઈ શકાય છે. તપાસમાં સામેલ દિલ્હી પોલીસના અધિકારીઓનું કહેવું છે કે આ વીડિયો જમ કરવામાં આવ્યો છે. આ મામલે તપાસ કરવામાં આવશે. આ કેસમાં મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલના અંગત સચિવ બિભવ કુમાર આરોપી છે.

બિભવ કુમારની સીએમ આવાસમાંથી ધરપકડ

(એજન્સી) નવી દિલ્હી તા. ૧૮ દિલ્હી પોલીસે આમ આદમી પાર્ટીના રાજ્યસભા સાંસદ સ્વાતિ માલીવાલ સાથે દુર્વ્યવહારના કેસમાં મુખ્ય આરોપી બિભવ કુમારને કસ્ટડીમાં લીધો છે. એફઆઈઆર નોંધાયા બાદથી તે ફરાર હતો. આપ સાંસદ સ્વાતિ માલીવાલ પર હુમલા કેસમાં આ સમયના મોટા સમાચાર સામે આવી રહ્યા છે. થોડા સમય પહેલા દિલ્હી પોલીસની ટીમ સીએમના નિવાસસ્થાને પહોંચી હતી. આ દરમિયાન દિલ્હી પોલીસે આ કેસના મુખ્ય આરોપી બિભવ કુમારની સીએમ આવાસમાંથી ધરપકડ કરી છે. તમને જણાવી દઈએ કે સ્વાતિ માલીવાલે અરવિંદ કેજરીવાલના પીએમ બિભવ કુમાર પર મારપીટ અને ગેરવતનનો આરોપ લગાવ્યો છે. સ્વાતિ માલીવાલે આ મામલે એફઆઈઆર પણ નોંધાવી છે. જ્યારથી એફઆઈઆર નોંધાઈ છે ત્યારથી દિલ્હી પોલીસ સતત બિભવ

મળ્યા બાદ એક વાહન સીએમ હાઉસ પહોંચ્યું. જ્યારે દિલ્હી પોલીસની ટીમ સીએમ હાઉસ પહોંચી તો ત્યાંના દરવાજા પહેલાથી જ ખુલ્લા હતા. આ વાહન ગેટ પર રોકાયું હતું અને સીધું સીએમ હાઉસ તરફ ગયું હતું. વાહન માટે સીએમ હાઉસમાં પહેલાથી જ મેસેજ હતો. આ પછી દિલ્હી પોલીસની ટીમ સીએમ હાઉસમાં પ્રવેશ કરી અને ત્યાંથી બિભવ કુમારની ધરપકડ કરી. આપના રાજ્યસભા સાંસદ દ્વારા દાખલ કરવામાં આવેલી એફઆઈઆરમાં બિભવ કુમાર પર ધરપકડ કરી છે અને સનસનાટીભર્યા આરોપો લગાવવામાં આવ્યા છે. દિલ્હી પોલીસની એફઆઈઆર મુજબ, બિભવ કુમારે કથિત રીતે સ્વાતિ માલીવાલને ઘણી વખત લાત અને થપ્પડ મારી હતી. સ્વાતિ માલીવાલે બિભવ પર જાનથી મારી લેવાનો ધમકીનો આરોપ પણ લગાવ્યો છે.

કિર્ગિસ્તાનમાં ભડકી હિંસા : ૩ પાકિસ્તાની વિદ્યાર્થીઓની હત્યા ભારતીયો માટે વિદેશ મંત્રાલયની એડવાઈઝરી

(એજન્સી) નવી દિલ્હી તા. ૧૮ મધ્ય એશિયાઈ દેશ કિર્ગિસ્તાનમાં મેડિકલનો અભ્યાસ કરવા ગયેલા ભારતીય અને પાકિસ્તાની વિદ્યાર્થીઓના જીવ જોખમમાં છે. ખરેખર તો કિર્ગિસ્તાનથી સમાચાર આવ્યા છે કે ત્યાંના સ્થાનિક લોકોએ ત્રણ પાકિસ્તાની વિદ્યાર્થીઓને ઢોર માર માર્યાં હતાં. સ્થાનિક લોકો અન્ય પાકિસ્તાની વિદ્યાર્થીઓને પણ નિશાન બનાવી રહ્યા છે. ભારતીયો અને પાકિસ્તાનીઓ સમાન દેખાતા હોવાથી ભારતીય વિદ્યાર્થીઓ માટે પણ ખતરાને જોતાં આવી સ્થિતિમાં ભારતીય વિદેશ મંત્રાલયે કિર્ગિસ્તાનમાં રહેતા ભારતીય વિદ્યાર્થીઓ માટે એડવાઈઝરી જાહેર કરી છે અને તેમને ઘરની અંદર રહેવાની સલાહ આપી છે. કિર્ગિસ્તાનમાં પાકિસ્તાની વિદ્યાર્થીઓ વિરુદ્ધ હિંસાનું કારણ હજી

સુધી જાણી શકાયું નથી, પરંતુ સોશિયલ મીડિયા પર પોસ્ટ કરવામાં આવેલા વીડિયોમાં દાવો કરવામાં આવી રહ્યો છે કે કેટલાક ઈજિપ્ત અને અરબી વિદ્યાર્થીઓનો સ્થાનિક લોકો સાથે ઝઘડો થયો હતો અને આ દરમિયાન અરબી વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા સ્થાનિકો પર હુમલો કરી દેવામાં આવ્યો હતો. એવો દાવો છે કે આ ઘટના માટે પાકિસ્તાની વિદ્યાર્થીઓ જવાબદાર હતા અને તેના પગલે જ સ્થાનિકોએ પાકિસ્તાની વિદ્યાર્થીઓ પર હુમલો કરી દીધો હતો. સ્થાનિક લોકો દ્વારા કરાયેલા હુમલામાં ત્રણ પાકિસ્તાની વિદ્યાર્થીઓને નિર્દયતાપૂર્વક માર મારવામાં આવ્યો હતો. અન્ય ઘણા વિદ્યાર્થીઓને પણ નિશાન બનાવવામાં આવ્યા હતા. સ્થાનિક લોકોએ વિદ્યાર્થીઓની હોસ્ટેલ પર હુમલો કર્યો હતો અને ત્યાં જે દેખાયા એ વિદ્યાર્થીઓને માર માર્યાં હતાં. મીડિયા રિપોર્ટ્સ અનુસાર, જે હોસ્ટેલમાં હુમલો થયો ત્યાં ઘણા ભારતીય અને બાંગ્લાદેશી વિદ્યાર્થીઓ પણ રહે છે. આવી સ્થિતિમાં આ વિદ્યાર્થીઓ માટે પણ ખતરો છે. ભારતીય વિદેશ મંત્રાલયે સોશિયલ મીડિયા પર શેર કરેલી પોસ્ટમાં લખ્યું છે કે ‘અમે ભારતીય વિદ્યાર્થીઓના પક્ષ રહે છે. આવી સ્થિતિમાં આ વિદ્યાર્થીઓ માટે પણ ખતરો છે. ભારતીય વિદેશ મંત્રાલયે સોશિયલ મીડિયા પર શેર કરેલી પોસ્ટમાં લખ્યું છે કે ‘અમે ભારતીય વિદ્યાર્થીઓના પક્ષ રહે છે અને કોઈપણ સમસ્યાના કિસ્સામાં મારવામાં આવી રહ્યો છે. અન્ય ઘણા વિદ્યાર્થીઓને પણ નિશાન બનાવવામાં આવ્યા હતા. સ્થાનિક લોકોએ વિદ્યાર્થીઓની હોસ્ટેલ પર હુમલો કર્યો હતો અને ત્યાં જે દેખાયા એ વિદ્યાર્થીઓને માર માર્યાં હતાં. મીડિયા રિપોર્ટ્સ અનુસાર, જે હોસ્ટેલમાં હુમલો થયો ત્યાં ઘણા ભારતીય અને બાંગ્લાદેશી વિદ્યાર્થીઓ પણ રહે છે. આવી સ્થિતિમાં આ વિદ્યાર્થીઓ માટે પણ ખતરો છે. ભારતીય વિદેશ મંત્રાલયે સોશિયલ મીડિયા પર શેર કરેલી પોસ્ટમાં લખ્યું છે કે ‘અમે ભારતીય વિદ્યાર્થીઓના પક્ષ રહે છે અને કોઈપણ સમસ્યાના કિસ્સામાં મારવામાં આવી રહ્યો છે. અન્ય ઘણા વિદ્યાર્થીઓને પણ નિશાન બનાવવામાં આવ્યા હતા. સ્થાનિક લોકોએ વિદ્યાર્થીઓની હોસ્ટેલ પર હુમલો કર્યો હતો અને ત્યાં જે દેખાયા એ વિદ્યાર્થીઓને માર માર્યાં હતાં. મીડિયા રિપોર્ટ્સ અનુસાર, જે હોસ્ટેલમાં હુમલો થયો ત્યાં ઘણા ભારતીય અને બાંગ્લાદેશી વિદ્યાર્થીઓ પણ રહે છે. આવી સ્થિતિમાં આ વિદ્યાર્થીઓ માટે પણ ખતરો છે. ભારતીય વિદેશ મંત્રાલયે સોશિયલ મીડિયા પર શેર કરેલી પોસ્ટમાં લખ્યું છે કે ‘અમે ભારતીય વિદ્યાર્થીઓના પક્ષ રહે છે અને કોઈપણ સમસ્યાના કિસ્સામાં મારવામાં આવી રહ્યો છે. અન્ય ઘણા વિદ્યાર્થીઓને પણ નિશાન બનાવવામાં આવ્યા હતા. સ્થાનિક લોકોએ વિદ્યાર્થીઓની હોસ્ટેલ પર હુમલો કર્યો હતો અને ત્યાં જે દેખાયા એ વિદ્યાર્થીઓને માર માર્યાં હતાં. મીડિયા રિપોર્ટ્સ અનુસાર, જે હોસ્ટેલમાં હુમલો થયો ત્યાં ઘણા ભારતીય અને બાંગ્લાદેશી વિદ્યાર્થીઓ પણ રહે છે. આવી સ્થિતિમાં આ વિદ્યાર્થીઓ માટે પણ ખતરો છે. ભારતીય વિદેશ મંત્રાલયે સોશિયલ મીડિયા પર શેર કરેલી પોસ્ટમાં લખ્યું છે કે ‘અમે ભારતીય વિદ્યાર્થીઓના પક્ષ રહે છે અને કોઈપણ સમસ્યાના કિસ્સામાં મારવામાં આવી રહ્યો છે. અન્ય ઘણા વિદ્યાર્થીઓને પણ નિશાન બનાવવામાં આવ્યા હતા. સ્થાનિક લોકોએ વિદ્યાર્થીઓની હોસ્ટેલ પર હુમલો કર્યો હતો અને ત્યાં જે દેખાયા એ વિદ્યાર્થીઓને માર માર્યાં હતાં. મીડિયા રિપોર્ટ્સ અનુસાર, જે હોસ્ટેલમાં હુમલો થયો ત્યાં ઘણા ભારતીય અને બાંગ્લાદેશી વિદ્યાર્થીઓ પણ રહે છે. આવી સ્થિતિમાં આ વિદ્યાર્થીઓ માટે પણ ખતરો છે. ભારતીય વિદેશ મંત્રાલયે સોશિયલ મીડિયા પર શેર કરેલી પોસ્ટમાં લખ્યું છે કે ‘અમે ભારતીય વિદ્યાર્થીઓના પક્ષ રહે છે અને કોઈપણ સમસ્યાના કિસ્સામાં મારવામાં આવી રહ્યો છે. અન્ય ઘણા વિદ્યાર્થીઓને પણ નિશાન બનાવવામાં આવ્યા હતા. સ્થાનિક લોકોએ વિદ્યાર્થીઓની હોસ્ટેલ પર હુમલો કર્યો હતો અને ત્યાં જે દેખાયા એ વિદ્યાર્થીઓને માર માર્યાં હતાં. મીડિયા રિપોર્ટ્સ અનુસાર, જે હોસ્ટેલમાં હુમલો થયો ત્યાં ઘણા ભારતીય અને બાંગ્લાદેશી વિદ્યાર્થીઓ પણ રહે છે. આવી સ્થિતિમાં આ વિદ્યાર્થીઓ માટે પણ ખતરો છે. ભારતીય વિદેશ મંત્રાલયે સોશિયલ મીડિયા પર શેર કરેલી પોસ્ટમાં લખ્યું છે કે ‘અમે ભારતીય વિદ્યાર્થીઓના પક્ષ રહે છે અને કોઈપણ સમસ્યાના કિસ્સામાં મારવામાં આવી રહ્યો છે. અન્ય ઘણા વિદ્યાર્થીઓને પણ નિશાન બનાવવામાં આવ્યા હતા. સ્થાનિક લોકોએ વિદ્યાર્થીઓની હોસ્ટેલ પર હુમલો કર્યો હતો અને ત્યાં જે દેખાયા એ વિદ્યાર્થીઓને માર માર્યાં હતાં. મીડિયા રિપોર્ટ્સ અનુસાર, જે હોસ્ટેલમાં હુમલો થયો ત્યાં ઘણા ભારતીય અને બાંગ્લાદેશી વિદ્યાર્થીઓ પણ રહે છે. આવી સ્થિતિમાં આ વિદ્યાર્થીઓ માટે પણ ખતરો છે. ભારતીય વિદેશ મંત્રાલયે સોશિયલ મીડિયા પર શેર કરેલી પોસ્ટમાં લખ્યું છે કે ‘અમે ભારતીય વિદ્યાર્થીઓના પક્ષ રહે છે અને કોઈપણ સમસ્યાના કિસ્સામાં મારવામાં આવી રહ્યો છે. અન્ય ઘણા વિદ્યાર્થીઓને પણ નિશાન બનાવવામાં આવ્યા હતા. સ્થાનિક લોકોએ વિદ્યાર્થીઓની હોસ્ટેલ પર હુમલો કર્યો હતો અને ત્યાં જે દેખાયા એ વિદ્યાર્થીઓને માર માર્યાં હતાં. મીડિયા રિપોર્ટ્સ અનુસાર, જે હોસ્ટેલમાં હુમલો થયો ત્યાં ઘણા ભારતીય અને બાંગ્લાદેશી વિદ્યાર્થીઓ પણ રહે છે. આવી સ્થિતિમાં આ વિદ્યાર્થીઓ માટે પણ ખતરો છે. ભારતીય વિદેશ મંત્રાલયે સોશિયલ મીડિયા પર શેર કરેલી પોસ્ટમાં લખ્યું છે કે ‘અમે ભારતીય વિદ્યાર્થીઓના પક્ષ રહે છે અને કોઈપણ સમસ્યાના કિસ્સામાં મારવામાં આવી રહ્યો છે. અન્ય ઘણા વિદ્યાર્થીઓને પણ નિશાન બનાવવામાં આવ્યા હતા. સ્થાનિક લોકોએ વિદ્યાર્થીઓની હોસ્ટેલ પર હુમલો કર્યો હતો અને ત્યાં જે દેખાયા એ વિદ્યાર્થીઓને માર માર્યાં હતાં. મીડિયા રિપોર્ટ્સ અનુસાર, જે હોસ્ટેલમાં હુમલો થયો ત્યાં ઘણા ભારતીય અને બાંગ્લાદેશી વિદ્યાર્થીઓ પણ રહે છે. આવી સ્થિતિમાં આ વિદ્યાર્થીઓ માટે પણ ખતરો છે. ભારતીય વિદેશ મંત્રાલયે સોશિયલ મીડિયા પર શેર કરેલી પોસ્ટમાં લખ્યું છે કે ‘અમે ભારતીય વિદ્યાર્થીઓના પક્ષ રહે છે અને કોઈપણ સમસ્યાના કિસ્સામાં મારવામાં આવી રહ્યો છે. અન્ય ઘણા વિદ્યાર્થીઓને પણ નિશાન બનાવવામાં આવ્યા હતા. સ્થાનિક લોકોએ વિદ્યાર્થીઓની હોસ્ટેલ પર હુમલો કર્યો હતો અને ત્યાં જે દેખાયા એ વિદ્યાર્થીઓને માર માર્યાં હતાં. મીડિયા રિપોર્ટ્સ અનુસાર, જે હોસ્ટેલમાં હુમલો થયો ત્યાં ઘણા ભારતીય અને બાંગ્લાદેશી વિદ્યાર્થીઓ પણ રહે છે. આવી સ્થિતિમાં આ વિદ્યાર્થીઓ માટે પણ ખતરો છે. ભારતીય વિદેશ મંત્રાલયે સોશિયલ મીડિયા પર શેર કરેલી પોસ્ટમાં લખ્યું છે કે ‘અમે ભારતીય વિદ્યાર્થીઓના પક્ષ રહે છે અને કોઈપણ સમસ્યાના કિસ્સામાં મારવામાં આવી રહ્યો છે. અન્ય ઘણા વિદ્યાર્થીઓને પણ નિશાન બનાવવામાં આવ્યા હતા. સ્થાનિક લોકોએ વિદ્યાર્થીઓની હોસ્ટેલ પર હુમલો કર્યો હતો અને ત્યાં જે દેખાયા એ વિદ્યાર્થીઓને માર માર્યાં હતાં. મીડિયા રિપોર્ટ્સ અનુસાર, જે હોસ્ટેલમાં હુમલો થયો ત્યાં ઘણા ભારતીય અને બાંગ્લાદેશી વિદ્યાર્થીઓ પણ રહે છે. આવી સ્થિતિમાં આ વિદ્યાર્થીઓ માટે પણ ખતરો છે. ભારતીય વિદેશ મંત્રાલયે સોશિયલ મીડિયા પર શેર કરેલી પોસ્ટમાં લખ્યું છે કે ‘અમે ભારતીય વિદ્યાર્થીઓના પક્ષ રહે છે અને કોઈપણ સમસ્યાના કિસ્સામાં મારવામાં આવી રહ્યો છે. અન્ય ઘણા વિદ્યાર્થીઓને પણ નિશાન બનાવવામાં આવ્યા હતા. સ્થાનિક લોકોએ વિદ્યાર્થીઓની હોસ્ટેલ પર હુમલો કર્યો હતો અને ત્યાં જે દેખાયા એ

